協和株式会社への資本参加に関するお知らせ

ジャフコ グループ株式会社(本社:東京都港区、取締役社長:三好啓介)は、その管理・ 運営するファンド(ジャフコ SV6 投資事業有限責任組合及びジャフコ SV6-S 投資事業有限 責任組合。以下、総称して「ジャフコ」といいます。)を通じて、協和株式会社(本社:大阪 府高槻市、代表取締役社長:野澤重晴。以下、「協和」といいます。)に対し戦略的パートナ ーとして資本参加したことをお知らせ致します。



協和は 1953 年設立のプラスチック製品製造会社です。金型設計から射出成形/二次加工、組立まで一気通貫での製造が特徴です。中国、ベトナム、日本での生産体制で、多品種小口ット~少品種大量生産のオーダーまで幅広いニーズに対応することが可能です。また、精度が要求される精密なプラスチック製品の製造体制も構築しています。その他、昨今の環境問題に対する意識の高まりも受けて、バイオプラスチックの開発も推進しています。

ジャフコは協和の戦略的パートナーとして、これまで培ってきた経営支援ノウハウ、広範なネットワーク、ベンチャーが有する最先端テクノロジー/サービスへの知見を活かし、協和の金型/プラスチック製造の技術力向上、新規事業支援をサポートして参ります。

協和株式会社について

会社名	協和株式会社
Web	https://www.kyowajpn.co.jp/
所在地	大阪府高槻市下田部町 1-1-5
事業内容	プラスチック射出成形品の製造・組立、金型の設計・製造
	水耕栽培「ハイポニカ」システムの販売

ジャフコ グループ株式会社について

会社名	ジャフコ グループ株式会社
Web	https://www.jafco.co.jp/
所在地	東京都港区虎ノ門 1-23-1 虎ノ門ヒルズ森タワー24 階
事業内容	国内最大手ベンチャーキャピタル。投資先上場企業は 1,000 社超。バイアウ
	ト投資においては 20 年超、海外ベンチャー投資においては 30 年超の経験
	を有する